11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.10.2017 04:56:56

dopmupoBaHus 3aKiI0oyeHust Bpava: 31.10.2017 09:28:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294726/answer/294728




3mpaBCcTByHTE. BO3MOXKHO K 9SIKYJIATYy IpHMeIlnBaeTcsl HeOobIlnoe KonruecTBo Mouu. Camo 1o cebe
M3MeHEeHNe IIBeTa U 3allaxa MOYHY He SBJISEeTCS JOCTOBEPHBIM IIPU3HaKOM 3aboneBanusi. OmHAKO,
MOZKET KOCBEHHO YKa3hIBaTh Ha Haluuyrue UH(PEKLMOHHOT0 Impoliecca. PeKoMeHay0 00paTUThCS K
YPOJIOTY Ha OYHBIY IIPUEM, a Ilepef] 3TUM CHeNlaTh II0CEB IIKYIATa U MOYM, a TaKXkKe CHeaTh 00Iui
aHaIu3 MOYH.



